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Екстремисти Исламске државе, поред гнусних злочина над својим неистомишљеницима,
очигледно имају намеру и да униште богату културну баштину Азије. Данас су објавили
шокантне фотографије свог рушилачког пира, на којима се виде остаци храма старог два
миленијума, који је потпуно сравњен са земљом.

  

  

Припадници Исламске државе су поставили велику количину експлозива у храм
Балшамин, који је сврстан у светску баштину Унеска, а затим га дигли у ваздух.

  

Прве информације о времену експлозије и размери уништења биле су опречне.

  

Очевидац који се представио као Насер ал Таер, изјавио је да је храм сравњен са
земљом. Након објављивања фотографија, његове тврдње су се, нажалост, показале
као истините.

  

- Отишао сам да видим, али из даљине, пошто су припадници Исламске државе тамо и
плашио сам се да ће ме питати шта радим тамо. То је камење на земљи. Ништа више -
рекао је Таер.

  

Џихадисти су недавно баш у Палмири погубили једног од најистакнутијих сиријских
стручњака за антиквитете, Каледа Асада (81).
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Палмира, антички сиријски град чији су главни храм према изјавама очевидаца, исламски
екстремисти сравнили са земљом, одолевао је 2000 година својим грациозним
грађевинама и колонадама.

  

Палмира, названа још и „Пустињски бисер”, била је добро очувана оаза смештена 210 км
северо-источно од Дамаска, део Унескове листе Светске баштине.

  

Палмира, што значи град палми, у Сирји је била позната као Тадмор, Град датула (урми).
Њено име први пут се појавило на плочи из 19. века пре н.е. као станица за одмор за
караване који су ишли Путем свиле између Персијског залива и Медитерана.

  

Пре кризе у Сирији, до марта 2011. преко 150.000 туриста годишње посећивало је
Палмиру, дивећи се њеним статуама, преко 1000 стубова и незаборавној некрополи са
више од 500 гробница. Најимућнији Палмирани су изградили и богато украсили ове
споменике мртвима, од којих су неки недавно опљачкани.

  

(Блиц) 
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